

# ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης



## Η 6η αγωνιστική του Α-Λιγκ

Αισίως φτάσαμε και στην 6η αγωνιστική του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Α-Λιγκ με αρκετά παιχνίδια να παρουσιάζουν ιδιαίτερο βαθμολογικό ενδιαφέρον, ενώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι αυτή η εβδομάδα «μυρίζει εκπλήξεις».

**ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΑ** τώρα ο μοναδικός στάνταρ «άσος» είναι στο παιχνίδι του Suncorp Stadium, με τους πρωταθλητές να φιλοξενούν τους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας. Η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου που την περασμένη αγωνιστική είχε τις πρώτες βαθμολογικές της απώλειες «αφήνοντας» δύο βαθμούς στην Μελβούρνη εναντίον των εννέα ποδοσφαιριστών της Βίκτορι, αναμένεται να πάρει δια περιπάτου την νίκη, απέναντι σε μια ομάδα που έχει πολλούς τραυματισμούς, πολλά αγωνιστικά προβλήματα και φυσιολογικά δεν θα αντέξει απέναντι στην «Μπαρτσελόνα της Αυστραλίας», έστω κι αν δεν «πιάσει» μεγάλη απόδοση...

**ΣΤΟ HINDMARSH STADIUM** η Αντελάντ Γιουνάιτεντ έχει τις δυνατότητες να περάσει νικηφόρα εναντίον του Γκολντ Κοστ που ξέρει να αμύνεται, αλλά συγχρόνως δεν έχει πολλές επιλογές κυρίως στον επιθετικό τομέα. Το «μικρό σκορ» κάτω των τριών τερμάτων θα ήταν το λογικότερο ποντάρισμα, ενώ επαναλαμβάνουμε ότι ο

«άσος» είναι πιθανότερο σημείο. **ΣΤΗΝ ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ** τώρα, οι «Καρδιές» ψάχνουν την πρώτη τους νίκη απέναντι στα Τζετς του Νιουκάστλ. Η ομάδα του Βαν Έγκμοντ δεν θα παραδοθεί χωρίς να δώσει τη μάχη της στο AAMI Park, για τον λόγο αυτό το καλύτερο ποντάρισμα σε έναν αμφίροπο αγώνα σαν αυτόν είναι να «σημειώσουν τέρμα και οι δύο ομάδες». Ταπεινή μας γνώμη είναι ότι η νίκη γέρνει προς την μεριά των Μέλπουρν Χαρτς, με τον καλοπληρωμένο «εισαγόμενο» τεχνικό John Van T Schip, γεννημένο στον Καναδά και μεγαλωμένο στην Ολλανδία να καταλαβαίνει ότι αυτοί που πληρώνουν \$800.000 για να κάθεται στον πάγκο της ομάδας τους, έχουν εξαντλήσει την υπομονή τους...

**ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΜΠΡΕΤ ΕΜΕΡΤΟΝ** που έχει ήδη ενσωματωθεί με τους υπόλοιπους σοκκερούς στο Ομάν για τον αγώνα εναντίον της εθνικής ομάδας της ομώνυμης χώρας στα πλαίσια της πρόκρισης για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014, στον όμιλο της Ασίας, θα παραταχθεί η Σίδνεϊ FC με αντίπαλο την Περθ Γκλόρι. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι επανέρχεται στην ενδεκάδα ο Τέρι Αντώνης που τελείωσε με τις υποχρεώσεις του στην εθνική ομάδα της Αυστραλίας κάτω των 19 ετών - σίγουρα εξουθενωμένος και

ταλαιπωρημένος - αναμένεται να αντικαταστήσει τον Έμερτον που όπως προαναφέραμε θα απουσιάσει. Οι γηπεδούχοι τώρα μετά τις συνεχόμενες αποτυχίες δεν έχουν άλλα περιθώρια, με τους τρεις Σκωτσέζους που έχουν αναλάβει την τεχνική καθοδήγηση της Γκλόρι, να κάθονται σε αναμμένα κάρβουνα, με κίνδυνο να τους καούν οι καρό τους φούστες!! Μικρό σκορ κάτω των τριών τερμάτων αναμένεται στο nib Stadium του Περθ, με κάθε άλλο σημείο στοιχηματισμού να αποτελεί μέγιστο ρίσκο...

**ΤΕΛΟΣ ΣΤΟ BLUETONGUE STADIUM** του Γκόσφορντ, οι Μάρινερς υποδέχονται τη Βίκτορι που θα παραταχθεί χωρίς τους δύο τμωρημένους που είδαν κόκκινη κάρτα εναντίον του Μπρίσμπαν την περασμένη εβδομάδα και τον Χάρι Κιούελ που βρίσκεται στο Ομάν με τους σοκκερούς. Την απουσία του Χάρι δεν την θεωρούμε απώλεια - κάθε άλλο μάλιστα - όμως η απουσία κάτω από τα δοκάρια του Άντε Κόβιτς, είναι σημαντική. Γνώμη μας είναι ότι οι Μάρινερς είναι πολύ δυνατή ομάδα στην έδρα της, όμως δεν υπάρχει κάποιος που θα μπορέσει να ιθασεύσει το ατελείωτο ταλέντο ενός Άρτσι Τόμσον. Το διπλό και η ισοπαλία είναι τα πιθανότερα σημεία στον αγώνα αυτό.



### ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ Στην Τσεχία ο Παναγιώτης Νίκας

Ήδη βρίσκεται στην Τσεχία ο μεσοεπιθετικός του Σάθερλαντ Παναγιώτης Νίκας και δοκιμάζεται από ομάδα του εκεί πρωταθλήματος της Α' εθνικής κατηγορίας.

Η αξία και το ταλέντο του 23χρονου Έλληνα ποδοσφαιριστή, είναι γνωστή στον πρώην προπονητή του Φρανζ Στράκα στο Νορθ Κουίνσλαντ, που του έχει ήδη βρει ομάδες για να συνεχίσει ο νεαρός μεσοεπιθετικός την ποδοσφαιρική του καριέρα.



### Βαθμολογία Α-Λιγκ 5η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N	I	H	T	B
1 Μπρίσμπαν Ρόαρ FC	5	4	1	0	+12	13
2 Νιούκαστλ Τζετς FC	5	3	0	2	0	9
3 Πέρθ Γκλόρι FC	5	3	0	2	0	9
4 Σίδνεϊ FC	5	2	2	1	0	8
5 Σέντραλ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	5	2	1	2	0	7
6 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	5	1	3	1	0	6
7 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	5	1	2	2	-2	5
8 Ουέλινκτον Φοίνιξ FC	5	1	1	3	-1	4
9 Αντελάντ Γιουνάιτεντ FC	5	1	1	3	-7	4
10 Μέλμπουρν Χαρτ FC	5	0	3	2	-2	3

### Το αγωνιστικό πρόγραμμα

Σήμερα • 19:00  
 Αντελάντ Γιουνάιτεντ FC-Γκολντ Κοστ Hindmarsh Stadium  
 Αύριο • 17:30  
 Μέλμπουρν Χαρτ FC-Νιουκάστλ Τζετς FC AAMI Park  
 Αύριο • 19:00  
 Περθ Γκλόρι FC-Σίδνεϊ FC nib Stadium  
 Αύριο • 19:45  
 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC-Μέλμπουρν Βίκτορι FC Bluetongue Stadium  
 Κυριακή • 16:00  
 Μπρίσμπαν Ρόαρ FC-Ουέλινκτον Φοίνιξ FC Suncorp Stadium

## 2014 FIFA World Cup Asian Qualifiers Σοκκερούς εναντίον Ομάν και Ταϊλάνδης

Από την περασμένη εβδομάδα είναι γνωστοί οι 23 «εκλεκτοί» του Holger Osieck που κάλεσε για να προετοιμαστούν για τους δύο αγώνες που θα δώσουν οι σοκκερούς στα πλαίσια της πρόκρισης για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014, στον όμιλο της Ασίας. Και οι δύο αγώνες θα διεξαχθούν εκτός έδρας...

3ος γύρος - 4η αγωνιστική  
**ΟΜΑΝ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ**  
 Παρασκευή 11 Νοεμβρίου, 2011  
 01:00 το πρωί (ώρα Σίδνεϊ)  
 Στο Sultan Qaboos Stadium, Muscat, του Ομάν

3ος γύρος - 5η Αγωνιστική  
**ΤΑΪΛΑΝΔΗ-ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ**  
 Τρίτη 15 Νοεμβρίου, 2011  
 22:00 (ώρα Σίδνεϊ)  
 Στο Rajamangala Stadium, Bangkok, της Ταϊλάνδης

Και οι δύο αγώνες θα μεταδοθούν με απ' ευθείας σύνδεση από FOX SPORTS.

### Χαμηλές... πτήσεις για Θορπ

Φανερά επηρεασμένος από την αποχή του από τη δράση, ο Ian Thorpe είχε ανεπιτυχή αποτελέσματα στο διεθνές μίτινγκ στο Πεκίνο. Συγκεκριμένα, κατέταξε 15ος στις σειρές στα 100μ ελεύθερο με 50.21 και 9ος στα 100μ μικτή ομαδική με 56.70. «Όταν άρχισα να κολυμπώ και πάλι είχα πει ότι θα χρειαστώ τρία χρόνια για να ξαναφθάσω στο παλιό αγωνιστικό μου επίπεδο. Είναι φανερό ότι χρειάζεται να κολυμπήσω πολύ πιο γρήγορα», είπε ο 29χρονος αυστραλός.

